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ACTA No. 012 

Proceso: Gestión académica 

Unidad Académica y/o Administrativa:  Maestría en 

Telecomunicaciones Móviles - Facultad de Ingeniería 
Hora de Inicio: 12:00 md. 

Motivo y/o Evento: Consejo Curricular  Hora de finalización: 01:00 pm 

Lugar: Sala de Juntas de la Maestría piso 5 Ed. Sabio Caldas  Fecha: 20 de noviembre de 2019 

Participantes 

Nombre Cargo Firma 

Leonardo Plazas 
Nossa 

Presidente Consejo de 
carrera.  

 

Gustavo Adolfo Puerto 
Representante de los 

profesores. 
 

José Ignacio 

Castañeda  

Representante de los 

profesores. 
Asistencia Virtual 

Diana Marcela Santos 
Representante de los 

estudiantes-saliente 
Asistencia Virtual 

José Guillermo Silva 
Representante de los 

estudiantes-entrante 
 

 

Elaboró: Gloria Moreno Visto Bueno del Acta: Leonardo Plazas Nossa 

 
OBJETIVO: 
 

Tratar y Evaluar la viabilidad o dar respuesta a las diferentes temáticas que con anterioridad fueron 
radicadas en la Coordinación. 

 
ORDEN DEL DÍA: 
 

1. Verificación del quórum y aprobación del acta anterior. 
 

2. Asignación de Revisor para el anteproyecto del estudiante Diego Armando Bastos 
 

3. Asignación de Revisor para el anteproyecto del estudiante Luis Miguel Ibarra 
 

4. Presentación Representante estudiantil para el periodo 2019-2020 
 
DESARROLLO: 
 
 
1. Verificación del quórum. 
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Se procede a realizar el correspondiente llamado a lista y se verifica que exista el quórum necesario 
para dar inicio a la reunión, de forma unánime se aprueba el acta anterior.  
 

2. Asignación de revisor al anteproyecto de grado denominado "Análisis de propagación de la señal 
DTV terrestre de los canales públicos en el departamento de Santander" Autor Diego Armando 

Bastos Lázaro Tutor Juan Carlos Gómez Paredes M.Sc, de manera unánime los miembros del 
Consejo Curricular designan al Docente Marlon Patiño. 
 

3. Asignación de revisor al anteproyecto de grado denominado "DISEÑO DE UN SISTEMA 
CENTRALIZADO DE TRANSMISIÓN DE PORTADORAS DE RADIOFRECUENCIA BASADO EN 
RADIO SOBRE FIBRA PARA FUTURAS REDES 5G" Autor Ing. Luis Miguel Ibarra Páez Tutor Ph.D. 

Gustavo Adolfo Puerto Leguizamón, de manera unánime los miembros del Consejo Curricular a 
excepción del Docente Gustavo que se abstiene de votar designan al Docente Juan Carlos Gómez. 

 

4. Representante Estudiantil: El Coordinador presenta al nuevo Representante el estudiante José 

Guillermo Silva a quien invita a que realicen un empalme con la estudiante Diana Santos anterior 
representante de los estudiantes, con el fin de que la misma entregue los avances e intervenciones 
que como representante tuvo a lugar. El estudiante José Silva solicita que se remitan sus datos en 
los diferentes correos a estudiantes antiguos como nuevos.  

 

Se explicaron temas afines a la Representación estudiantil. 
 

 
Siendo la 1:00 pm del día 20 de noviembre de 2019, se da por finalizada la sesión del Consejo de Carrera 
de la Maestría en Telecomunicaciones Móviles.  
 


